

ΕΡΩΤΗΣΗ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΥΓΕΙΑΣ	9035
Αριθμός Ερωτήσεων	13/12/17

Προς: Υπουργό Υγείας

Θέμα: Την ώρα που διαφημίζει πλεόνασμα 5 εκατομμύριων ευρώ το Γενικό Νοσοκομείο Αττικής «Σισμανόγλειο» έχει ξεμείνει από σεντόνια για τους ασθενείς του!!!

Κύριε Υπουργέ,

Μείζον θέμα έχει προκύψει μεταξύ του αναπληρωτή Υπουργού Υγείας, Παύλου Πολάκη και των εργαζομένων στο Γ.Ν.Α «Σισμανόγλειο» για τον ιματισμό του νοσηλευτικού ιδρύματος. Ο κος Πολάκης από την μεριά του κάνει λόγο για παρακράτος και κατηγορεί ευθέως τους εργαζομένους ότι σκοπίμως προβαίνουν σε αυτές τις ενέργειες για να σπιλώσουν την εικόνα της διοίκησης του Νοσοκομείου, ρίχνοντάς τους το μπαλάκι των ευθυνών για την κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο. Από την άλλη μεριά ο σύλλογος εργαζομένων του Γ.Ν.Α «Σισμανογλείου» καταγγέλλει την διοίκηση του Νοσοκομείου ότι λειτουργεί με αυταρχικό τρόπο, παραβιάζοντας κάθε νόμιμη διαδικασία. Πρόσφατα μάλιστα έπαυσαν και από τα καθήκοντά του προϊστάμενο τμήματος εξαιτίας αυτού του ζητήματος. Εμείς ρωτάμε εάν είναι δυνατόν να διαθέτει 5 εκατομμύρια ευρώ ταμειακό διαθέσιμο 20 ημέρες πριν κλείσει το έτος την ίδια στιγμή που οι ελλείψεις σε εξοπλισμό, υποδομές και υλικά είναι πασιφανείς. Εάν πράγματι ισχύει αυτό, ο Διοικητής εκτελεί κυβερνητικές εντολές ώστε να περισσέψουν χρήματα για να αποδείξει ότι το Νοσοκομείο είναι πλεονασματικό!!! Κε Υπουργέ όπως θα αντιλαμβάνεστε και εσείς η κατάσταση που επικρατεί στο Νοσοκομείο «Σισμανόγλειο» είναι άκρως απογοητευτική και δεν τιμά καθόλου την εικόνα της δημόσιας υγείας της χώρας μας. Είναι απαράδεκτο να μην υπάρχουν σεντόνια την ίδια ώρα που το Νοσοκομείο διαθέτει ταμειακό διαθέσιμο 5 εκατομμύρια ευρώ. Είναι επίσης απαράδεκτο να μην μπορείτε ν' αντιληφθείτε ποιες ευθύνες σας αναλογούν και να κατηγορείτε τους εργαζόμενους.

Κατόπιν αυτών,

Ερωτάστε:

- 1) Γνωρίζετε για τις ελλείψεις ιματισμού στο Νοσοκομείο Σισμανόγλειο;
- 2) Υπάρχει εντολή από εσάς στη Διοίκηση του Νοσοκομείου για πλεονασματικό προϋπολογισμό με κάθε κόστος;

ΟΙ ΕΡΩΤΩΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ

ΦΩΤΗΛΙΑΣ ΙΑΣΟΝΑΣ